



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Varga Nándorné igazgatóhelyettes

Kérelem rész munkaidős takarítói álláshely teljes munkaidőre való felemelésére

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. április 29-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Művelődési Központ és Könyvtárban jelenleg 2 takarítónő dolgozik. A művelődési központ területén 1 fő nyolc órában, a könyvtár területén 1 fő 5,5 órában végzi takarítónői tevékenységét. Az intézményben tartott foglalkozások, előadások, próbák száma ugrásszerűen megnövekedett, sőt a hétfégi, főleg **péntek, szombat, vasárnapi** programok miatt majdnem minden hétfégén is takarítani kell. Elmondható, hogy ez egész évre jellemző. Természetesen a tisztaságot hét közben is meg kell őrizni, a színházteremben majdnem minden nap 2 – 3 próba van (ez azelőtt nem volt), a női és férfi mosdók higiénikus szinten tartása életbevágó. Ezen a mindennapos tevékenységeken kívül számítani kell az **állami és társadalmi ünnepekre** is, amikor minden munkatársunk segítségére, aktív közreműködésére szükség van. Figyelembe kell venni azt is, hogy a könyvtárban takarítani csak a nyitva tartási idő előtt és után lehet, ez annyit jelent, hogy reggel 9,00 óra előtt és este 18,00 óra után. A takarítói álláshely munkaidejének felemelését azért kérem, hogy az itteni rugalmas munkavégzés zavartalan legyen a fent említett kritériumok miatt, mely munkavégzés kapcsán a maximális tisztaságot, a munkaidő teljes kihasználtságát kérem és nem csak a könyvtárban, hanem a művelődési központ egész területén, és az ünnepek kapcsán is. Elképzelhető a közös munkavégzése a két takarítónőnek, és nem a területek felosztásával, hanem a fontosság szempontja szerint, akár közösen, a feladatok megbeszélésével, és egymás helyettesítésével szabadság idején. A helyettesítés és az egymásnak való segítségnyújtás eddig is működött, de a művelődési központ hétfégi programjainál a könyvtári takarítónő csak akkor takarított, amikor kolléganője szabadságon volt. Ezt akár felváltva is végezhetnék ezek után, hogy ne mindig ugyanannak a dolgozónak legyen foglalt a hétfégéje. A hétfégi szombati programjaink túlnyomó többségben a **tértímentes teremhasználatok** miatt van, mivel a civil szervezetek nagy része ekkor tartja összejöveteleit, amikor általában az összenyitott aulára, a társalgóra, kiskonyhára, esetleg a galériára, a mellékhelyiségekre is szükség van. A nyolc órás takarítónő, ha szabadságra megy, akkor az ő helyettesítésénél a rész munkaidős kolléganőnek a plusz munkáért megfelelő mennyiségű szabad időt kell biztosítani, azaz minden helyettesítéssel nap után 2,5 órát. Ha hozzátesszük az állami és társadalmi ünnepek alkalmával folytatott munkavégzést is, ez idővel igencsak felgyülemlik, nehéz kiadni a szabadnapokat.

Az 5,5 órás munkatársnő bére 8 órásba való átsorolása után a következőképpen alakulna: alapilletménye 2016. május 1-től: 111.000,- Ft bruttó bér/hó. Az év végéig ez a bérnél 277.496,- Ft-ot, a járulékoknál 74.924,- Ft-ot, a cafeteria juttatásnál pedig 40.261,- Ft plusz juttatást igényelne, mely összesen: 392.681,- Ft 2016. december 31-ig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2016. április 11.



Varga Nándorné
Varga Nándorné
igazgatóhelyettes

1. **2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:**

A két intézmény összevonása előtt a művelődési központban két takarítónő, a könyvtárban egy nyolcórás takarítónő dolgozott. Azóta az intézmény sokkal több programot szervez és nem csak hétköznap vannak a programok, hanem hétvégén, szombatonként tartják általában a civil szervezetek a nagy összejöveteleiket. Ezek a rendezvények mentesülnek a terembérlés fizetése alól.

2. **3. Jogszabályi háttér:**

3. **4. Határozati javaslat**

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2016. (IV. 29.) KT. HATÁROZATA**

„A” változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelmét a takarítói részmunkaidős munkavállalónak teljes munkaidőre való felemelésével kapcsolatban. A Képviselő-testület támogatja a szerződés módosítását 2016. május 1-től, melynek a következő anyagi vonzata lenne: 111.000,- Ft bruttó bér/hó. Az év végéig ez a bérnél 277.496,- Ft-ot, a járulékoknál 74.924,- Ft-ot, a cafeteria juttatásnál pedig 40.261,- Ft plusz juttatást igényelne, mely 2016. december 31-ig összesen: 392.681,- Ft-ot jelent.

Határidő: 2016. 05. 01.

Felelős: Varga Nándorné igazgatóhelyettes

„B” változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelmét a takarítói részmunkaidős munkavállalónak teljes munkaidőre való felemelésével kapcsolatban, a Képviselő-testület nem támogatja a szerződés módosítását.

Felelős: Varga Nándorné igazgatóhelyettes

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
Dr. Varga Tibor
jegyző